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OSNOVE STATIKE IN DINAMIKE 3. IZPITNI ROK (28. 08. 2015)

DINAMIKA

1. Trietažni enoladijski okvir niha zaradi gibanja
tal. Predpostavimo, da se podpori premikata sku-
paj s tlemi. Pomiki tal so znana funkcija časa uP (t).
Privzemimo, da okvir niha le v vodoravni smeri, da
so vodoravni nosilci popolnoma togi, stebri pa upo-
gibno podajni z znanimi upogibnimi togostmi ki.
Dušenje zanemarimo. Okvir je na začetku nedefor-
miran in miruje. Zapišite enačbe gibanja za vsako
etažo posebej v odvisnosti od relativnih pomikov
etaž! Klasificirajte enačbe in opišite začetne po-
goje!
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2. Valj s polmerom b, z maso m in glavnim vztraj-
nostnim momentom okrog lastne osi J se brez podr-
savanja kotali po klancu. Koeficient trenja med va-
ljem in podlago znaša µ = 0.3. Na začetku valj mi-
ruje. Zapišite enačbe gibanja masnega središča!
Zapišite enačbe izreka o vrtilni količini! Klasifi-
cirajte enačbe in opišite neznanke! (50%)
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